

రాష్ట్రస్థాయి కోకో పోటీలకు ఎంపికైన మాటూర్ హై స్కూల్ విద్యార్థిని



కల్లూరు నవంబర్ 5 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీడి) రాష్ట్రస్థాయి కోకో పోటీలకు ఎంపికైన మాటూర్ హై స్కూల్ విద్యార్థిని చిలువేరు జయశ్రీ క్రీడలలో ప్రత్యేక శిక్షణ అందిస్తున్న పి ఇ టి రమాదేవిని అభినందనలు తెలిపిన గ్రామస్థులు. ఈరోజు కల్లూరు లో జరిగిన జిల్లా స్థాయి కోకో ఫో సెలక్షన్స్ నందు మాటూరు హై స్కూల్ నందు 8వ తరగతి చదువుతున్న చిలువేరు జయశ్రీ చక్కూ రాణికి ఈనెల 15 16 17 తేదీలలో మెడక్ లో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి కోకో పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రధానో పాధ్యాయులు చెరుపల్లి శ్రీహరి తెలిపారు. ప్రాథమిక స్థాయి నుంచే విద్యార్థులను క్రీడల్లో చక్కూ తీర్చిదిద్దడమంటే పి ఇ టి రమాదేవి గారికి పాఠశాల సిబ్బంది గ్రామస్థులు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైన జయశ్రీ రాష్ట్రస్థాయిలో కూడా చక్కూ రాణికి జాతీయస్థాయికి ఎంపిక కావాలని గ్రామస్థులు కోరారు.

ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలో బహిరంగ సభకు తరలిరావాలి కోడే శ్రీనివాస్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు



ముస్తాబాద్ నవంబర్.0 5 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీడి) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కోడే శ్రీనివాస్ ప్రతి ఒక్కరు జరగబోయే బహిరంగ సభకు విజయవంతం చేద్దాం రండి నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు కార్యకర్తలు ప్రతి మండలాల నుండి రావాలని కోరారు కోడే శ్రీనివాస్ ముస్తాబాద్ మండలం బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు తెలిపారు.

సొంత గూటికి జమ్మికుంట ఎంపిపి దొడ్డ మమత



జమ్మికుంట (వాయిస్ టుడే) కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి తిరిగి BRS పార్టీ లో చేరిన ఎంపీపీ మమత. కౌశిక్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో వారిని తిరిగి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించి కందువా కప్పిన ప్రణాళిక సంఘం వైస్ చైర్మన్ వినోద్ కుమార్ మరియు ప్రభుత్వ విప్ MLC పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మరియు జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రావు.

జానకంపేటలో భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభం 50 మంది యువకులు వడ్డీ మోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరిక



వాయిస్ టుడే బోధన్ ఎడవల్లి : మండలం జానకంపేట గ్రామంలో ఒక్క సారి అవకాశం ఇవ్వండి అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా. బోధన్ నియోజకవర్గంలో ప్రజలు ఇప్పటివరకు కాంగ్రెస్ పార్టీని బిఆర్ఎస్ పార్టీ పలుమార్లు ఎన్నికల్లో గెలిపించాలని అయినా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి చెందలేదని ఒక్కసారి భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థికి అవకాశం ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్యేగా తనను గెలిపిస్తే బోధన్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని భారతీయ జనతా పార్టీ బోధన్ అభ్యర్థి వడ్డీ మోహన్ రెడ్డి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం ఎడవల్లి మండలంలోని జానకంపేట గ్రామంలో భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా జానకంపేట గ్రామానికి చెందిన దాదాపు 50 మంది యువకులు భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరారు వీరందరికీ పార్టీ కండువాలను కప్పు పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు ఈ సందర్భంగా మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భారతీయ జనతా పార్టీ పట్ల లోజులోజుకు ప్రజాతరణ పెరుగుతుందని కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ పార్టీలో అభ్యర్థుల వసతిరును చూసి ప్రజల విసిగి వేసారి పోయారని ఆయన అన్నారు ఈసారి జరిగే ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థులు భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందనున్నారని ఆయన అన్నారు ఇందుకోసం భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఎవరికి వారి తానే ఒక ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్నానన్న ఉద్దేశంతో పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని ఆయన అన్నారు భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థుల గెలిపించు కార్యకర్తలకు రాత్రింబవళ్లు కష్టపడి ఆయన పేర్కొన్నారు భారతీయ జనతా పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే సారంగాపూర్ కోవరటివ్ షుగర్ ఫ్యాక్టరీ తిరిగి తెరిపించేలా కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు ఈ రెండు ఫ్యాక్టరీల పరిధిలో ఉన్న గ్రామాలలో రైతులు చెరుకు పంట వండించేలా రైతులను ప్రోత్సహిస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. కావున ప్రజలు ఈ ఒక్కసారి బోధన్ నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతా పార్టీకి అవకాశం ఇచ్చి తనని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని ఆయన కోరారు ఈ సందర్భంగా స్థానిక యువకులు గ్రామంలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి బోధన్ నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీధర్ సూరకిరెడ్ బిజెపి ఎడవల్లి మండల శాఖ అధ్యక్షుడు ఇంద్రకరణ్ ఉప సర్పంచ్ వెల్మల్ విజయ్ ఉప్పు సురేష్ స్థానిక బిజెపి నాయకులు ప్రవీణ్ కుమార్ సృజన్ మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సినిమా వాయిస్

చీపావళి కానుకగా జిగర్తాండా



రాఘవ లారెన్స్, ఎస్.జె.సూర్య ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన హై యాక్షన్ డ్రామా 'జిగర్ తండ్ దబుల్ ఎన్స్' దీపావళి సందర్భంగా ఈ మూవీ నవంబర్ 10న రిలీజ్ అవుతుంది. చెర్రబ్రెట్ డైరెక్టర్ కార్తీక్ సుబ్బరాజ్ దర్శకత్వంలో స్టాన్ బెంట్ ఫిలింస్ బ్యానర్ పై ఈ చిత్రాన్ని కార్తీకేయన్ నిర్మించారు. ఈ చిత్రాన్ని మేకర్స్ తమిల్, తెలుగు, హిందీ భాషల్లో రిలీజ్ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ శనివారం హైదరాబాద్ లో జరిగింది. విక్టరీ వెంకటేశ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని బిగ్ టిటికెస్ ను విడుదల చేశారు!!

సలార్ టిడుదలపై మళ్ళీ సంబిగ్గత

సలార్ చిత్రం మళ్ళీ వాయిదా పడే అవకాశం ఉందని బాలీవుడ్ లో ప్రచారం జరుగుతోంది. షారుక్ "డంకి" చిత్రంకు పోటీగా డిసెంబర్ 22న సలార్ విడుదల అని ప్రకటించగానే బాలీవుడ్ బిత్తరపోయింది. "పహాన్, జవాన్" సినిమాల సంచలన విజయాలతో సూపర్ ఫామ్ లో ఉన్న షారుక్ తో... వరుసగా మూడు పరాజయాలు మూటగట్టుకున్న ప్రభాస్ పోటీ పడడమూ అని ఆశ్చర్యపోయింది. ఒక దశలో "డంకి" పోస్ట్ పోస్ అవుతుందేమోనన్న అనుమానాలు సైతం వెలువడ్డాయి. కానీ ఇప్పుడు... ఇప్పుడు క్రిస్టోఫర్ బరి నుంచి "సలార్" తప్పుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. వి.ఎఫ్.ఎక్స్ వంటి సాంకేతిక అంశాలు ఇందుకు కారణమా... లేక మరే ఇతర ఒత్తిళ్లు కారణమా అన్నది తెలియాల్సి ఉంది!!



హాయి గొలిపే పాటలు @ హాయ్ నాన్న



వైరె ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పై మోహన్ చెరుకూరి (CVM), డాక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి తీగల భారీ స్టాయిల్ నిర్మించిన ఈ పాస్ ఇండియా మూవీలో బేబీ కియారా ఖన్నా ఒక ముఖ్యమైన పాత్రను పోషిస్తుంది. మృణాల్ లాకూర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రాఫర్, సాను జాన్ వరుగీస్ ఐఎస్సి, ఎడిటర్: ప్రవీణ్ ఆంధ్రోని, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్: అవినాష్ కొల్లె. సతీష్ ఈవీవీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్. ' నాన్నా' డిసెంబర్ 7న తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో విడుదల కానుంది.